

# **Misni obrazac**

## **spomendana svetog Ivana Pavla II.**

**22. listopada**

Karol Josip Wojtyła rođen je 1920. godine u Wadowicama. Zaređen je za svećenika u Krakovu, nakon čega je nastavio studij teologije u Rimu. Po povratku u domovinu vršio je različite dušobrižničke i akademske dužnosti. Imenovan je pomoćnim biskupom Krakovske nadbiskupije, a 1964. njezinim nadbiskupom, metropolitom. Sudjelovao je u radu II. vatikanskog koncila. Za papu je izabran 16. listopada 1978., a odabrao je ime Ivan Pavao II. Kao revaran pastir stada Kristova na osobit način se zauzimao za obitelj, mlade i za bolesne. Poduzeo je brojna apostolska putovanja, sve do u najudaljenije krajeve svijeta. Među osobite vrijednosti njegove bogate duhovne baštine ubrajamo brojne enciklike, proglašenje Katekizma Katoličke Crkve, Zakonika kanonskoga prava latinske Crkve te istočnih Crkava. Umro je u Rimu, 2. travnja 2005., uoči Nedjelje Božjega milosrđa (1. nedjelja po Uskrsu).

### **ULAZNA ANTIFONA**

**Bog ga je odabrao za prvosvećenika, za njega otvorio riznicu svoju i obdario ga svekolikim dobrima.**

### **ZBORNA**

**Bože, bogat milosrđem, po Tvojim volji sveti Ivan Pavao II., papa, vodio Tvoju Svetu Crkvu. Učini, molimo Te, da po njegovu nauku s pouzdanjem otvorimo svoje srce na spasenjsko djelovanje Krista, jedinog Otkupitelja čovjeka. Koji s Tobom živi i kraljuje u jedinstvu Duha Svetoga, Bog po sve vijeke vjekova. Amen.**

### **DAROVNA**

**Svemogući Bože, iskazujući štovanje Tvojim svetima, prinosimo Ti Žrtvu hvale i s pouzdanjem Te molimo da nas očuvaš od svega zla, sada i do vijeka. Po Kristu, Gospodinu našem.**

### **PRIČESNA**

**Dobri pastir polaže život svoj za ovce svoje.**

### **POPRIČESNA**

**Gospodine, Bože naš, neka Presveti Sakrament koji smo primili raspali u našim srcima istu onu goruću ljubav koja je poticala svetog Ivana Pavla II. na neumorno služenje Tvojim Crkvi. Po Kristu, Gospodinu našem.**

## ČITANJA SPOMENDANA SV. IVANA PAVLA II.

Iz 52, 7-10; Ps 96; Ef 4, 1-13; Iv 21, 15-17

### **Prvo čitanje: Iz 52, 7-10**

*Neka svi krajevi zemlje vide spasenje Boga našega.*

Čitanje Knjige proroka Izaije

Kako su ljupke po gorama noge glasonoše  
radosti koji oglašava mir, oglašuje sreću,  
navješćuje spasenje govoreći Sionu:  
»Bog tvoj kraljuje!« Čuj, glas ti podižu  
stražari, zajedno se raduju jer na svoje oči  
gledaju gdje se na Sion vraća Gospodin.  
Kličite, zajedno se radujte, razvaline jeruzalemske,  
jer Gospodin je utješio narod svoj, otkupio Jeruzalem.  
Ogolio je Gospodin svetu svoju mišicu  
pred očima svih naroda, da svi krajevi  
zemlje vide spasenje Boga našega.  
Riječ Gospodnja.

### **Otpjevni psalam: Ps 96, 1-3.7.8a.9-10a.c**

**Pripjev:** *Navješćujte svim narodima čudesa Gospodnja!*

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu!  
Pjevaj Gospodinu, sva zemljo!  
Pjevajte Gospodinu,  
hvalite ime njegovo!

Navješćujte iz dana u dan spasenje njegovo,  
kazujte poganima njegovu slavu,  
svim narodima čudesa njegova!

Dajte Gospodinu, narodna plemena,  
dajte Gospodinu slavu i silu!  
Dajte Gospodinu slavu imena njegova!

Poklonite se Gospodinu u sjaju svetosti njegove!  
Strepi pred njim, sva zemljo!  
Nek se govori među poganima: »Gospodin kraljuje!« –  
Narodima pravedno upravlja.

## **Drugo čitanje: Ef 4, 1-13**

*Jedno tijelo, jedan Gospodin, jedna vjera, jedan krst.*

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima

Braćo: Zaklinjem vas ja, sužanj u Gospodinu: sa svom poniznošću i blagošću, sa strpljivošću živite dostojno poziva kojim ste pozvani! Podnosite jedni druge u ljubavi; trudite se sačuvati jedinstvo Duha svezom mira! Jedno tijelo i jedan Duh – kao što ste i pozvani na jednu nadu svog poziva! Jedan Gospodin! Jedna vjera! Jedan krst! Jedan Bog i Otac svijetu, nad svima i po svima i u svima! A svakomu je od nas dana milost po mjeri dara Kristova. Zato veli: Na visinu uzađe vodeći sužnje, dade dare ljudima. Ono »uzađe« – što drugo znači doli to da i siđe u donje krajeve, na zemlju? Koji siđe, isti je onaj koji i uzađe ponad svih nebesa da sve ispuni. On i »dade« jedne za apostole, druge za proroke, jedne opet za evanđeliste, a druge za pastire i učitelje da opremi svete za djelo služenja, za izgrađivanje Tijela Kristova dok svi ne prispijemo do jedinstva vjere i spoznaje Sina Božjega, do čovjeka savršena, do mjere uzrasta punine Kristove.

Riječ Gospodnja.

## **Evanđelje: Iv 21, 15-17**

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Kad se Isus ukazao svojim učenicima, nakon doručka upita Šimuna Petra: »Šimune Ivanov, ljubiš li me više nego ovi?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim!« Kaže mu: »Pasi jaganjce moje!« Upita ga po drugi put: »Šimune Ivanov, ljubiš li me?« Odgovori mu: »Da, Gospodine, ti znaš da te volim!« Kaže mu: »Pasi ovce moje!« Upita ga treći put: »Šimune Ivanov, voliš li me?« Ražalosti se Petar što ga upita treći put: »Voliš li me?« pa mu odgovori: »Gospodine, ti sve znaš! Tebi je poznato da te volim.« Kaže mu Isus: »Pasi ovce moje!«

Riječ Gospodnja